

笑对生活

格鲁吉亚一家庭演绎“七个小矮人”

□新华社供本报特稿(黄敏)

格鲁吉亚巴恩斯维尔有一家人,父母加上5个孩子都是软骨发育不全患者,堪称现实版“七个小矮人”。他们勇于接受现实,积极适应“高个子”的世界,过着幸福快乐的生活。

特殊家庭

父亲特伦特·约翰斯顿生于“小矮人”家庭,母亲安伯则出生于身高正常家庭。安伯说:“我一直知道自己与众不同,个头矮小,但我选择积极生活。”

安伯10多岁开始参加软骨发育不全患者团体组织的活动,在一次活动中邂逅特伦特。近4年的恋爱后,两人组建了小家庭。婚后5个月,安伯怀孕。

怀孕之初,夫妇俩不清楚孩子会像自己一样,还是会长到正常身高。31周后,他们获知胎儿是男孩,也会患软骨发育不全,不过他们挺高兴孩子“像自己”,给他取名“乔纳”。

两年后,安伯再次怀孕,诞下女儿伊丽莎白。这一次情况比较危险,安伯的臀部髋关节经常脱位,从身高1.22米“长”至1.30米上下。

夫妇俩都想有一个大家庭,鉴于安伯不能再怀孕,两人陆续从俄罗斯收养了女孩安娜,从韩国收养男孩亚历克斯,从中国收养女孩埃玛。熟悉的人笑称夫妇俩是“小人国的布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉”。



现实版的“七个小矮人”:(左起)伊丽莎白、安娜(俄罗斯西伯利亚)、乔纳、安伯、特伦特、亚历克斯(韩国)和埃玛(中国)。(据新华网)

接受现实

多数父母愿意营造一个适合孩子生活的世界,约翰斯顿夫妇并非如此,而是“努力让孩子在一个并非为他们创造的世界里长大”。

他们没有调整家具的尺寸,教导孩子接受环境,充分利用周围资源。在杂货店里,安伯有时举起孩子去拿货架顶层的商品;在家中,孩子们学会踩着凳子够到水槽和橱柜,用棍子戳电灯开关。

如何养活一大家子人?特伦特说,秘诀在于“量入为出,尽量自己动手”。

尽管侏儒症被视为残疾,特伦特一家

从不领取残疾人救济金。特伦特是当地一所大学的场地主管,安伯除当好全职妈妈外,还参与当地家长教师联合会和女童子军事务。

特伦特说:“我们可以自食其力,每件事我们都尝试去做。”安伯也表示:“一些侏儒的确失去了正常生活的能力,但我们没有。”

虽然人们对这个侏儒家庭充满了好奇,但特伦特努力不去理会。但对于孩子来说,要面对这些还是有些困难,他们有时会受到同学的欺负。

伊丽莎白上三年级的时候就有同学嘲笑她是侏儒,她却简洁地回答说:“是上帝创造了我,这是上帝对我的爱。”

奇迹生还

俄罗斯一男子散步时被冷箭刺穿颈部,幸未伤及要害



(据中国日报网)

□中国日报供本报特稿(欧叶)

据英国《每日邮报》网站5月7日报道,近日俄罗斯一名男子在公园散步时,不幸遭遇“飞来横箭”,被刺穿颈部(上图)。万幸的是,由于未伤及颈部主动脉,这名男子最终得以死里逃生。

这名男子名叫米亚库什,今年38岁。事发时,他正和两个女儿在俄首都莫斯科一运动中心附近散步,不料一支长约51厘米的长箭突然向其飞来,刺穿了他的颈部。之后,米亚库什被迅速送往医院救治。医生最终通过手术将这支长箭取出。医生说,此箭如果稍微偏左或偏右一点就会伤及颈部主动脉,而如果射得再往上一厘米,则会刺入脑部。

警方发言人透露,事发地点附近有一家射箭俱乐部,可能是有人练箭时“走火”并恰巧射中了路过的米亚库什。

王妃出逃

斯威士兰国王第六王妃逃离皇宫,声称遭受身心虐待



姆斯瓦蒂三世的妻子们。(据新华网)

□据 新华网

据《环球邮报》5月6日报道,拥有13位妻子的斯威士兰国王姆斯瓦蒂三世最近陷入婚姻危机,其第六王妃德拉米妮于6日逃离皇宫,声称姆斯瓦蒂三世在身体上和精神上对她实行了长达数年虐待。

民主倡导组织“斯威士兰团结网络”6日就此发表声明说:“姆斯瓦蒂三世的第六位妻子永远地离开了皇宫。这么多年来,她一直不幸福,她的丈夫对她实行了数年的身体和精神虐待。”据一位皇家警卫称,德拉米妮起初是借口回娘家,接着就没了踪影。

“完美匹配”

伦敦市长照片遭恶搞,动作表情极像猩猩

□中国日报供本报特稿(王菁)

英国《太阳报》网站5月8日刊登了一组伦敦市市长鲍里斯·约翰逊和红毛猩猩的对比图,其中约翰逊一头乱蓬蓬的标志性短发和滑稽搞怪的动作表情都与猩猩非常相似。照片中包含了约翰逊埋头贪吃、面露愁容、打哈欠、扮鬼脸、骑自行车、开卡丁车等多个瞬间,均与对应的猩猩照“完美匹配”。

5月5日,现年47岁的保守党人鲍里斯·约翰逊成功连任伦敦市长,被称为“英国活宝”的他经常成为人们恶搞的对象。



洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN